

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на проєкт освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність**  
**(поліцейські)» другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»**

Проєкт освітньо-професійної програми підготовлено з урахуванням студентоцентрованого підходу та індивідуалізації освіти, має на меті підготовку магістрів правоохоронної діяльності, які володітимуть теоретичними знаннями, практичними вміннями і навичками, необхідними для розв'язання складних завдань і проблем у сфері правотворчості, правозастосування, а також здійснення інших видів професійної правоохоронної діяльності.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців у сфері правоохоронної діяльності, які будуть володіти достатніми професійними знаннями та практичними вміннями і навичками, необхідними для розуміння природи і функцій права, змісту основних юридичних інститутів, застосування права, а також меж юридичного регулювання різних суспільних відносин, які допоможуть у майбутній професійній діяльності, достатні для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної практики.

Перелік навчальних дисциплін програми та їх послідовність викладання відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науково-методичному рівні, враховують позитивний вітчизняний та зарубіжний досвід організації освітнього процесу в університеті, що включає викладання навчальних дисциплін, здійснення поточного та семестрового контролю рівня набутих знань, проходження стажування на посаді та складання атестації у формі атестаційного іспиту.



Вважаємо за необхідне підкреслити, що програма містить достатній обсяг практичної підготовки. І власне фахове стажування не лише дозволить набути додаткових умінь і навичок професійного спрямування, але й забезпечить розвиток комунікативних навичок, уміння працювати з інформацією, самоорганізації. Навчальні дисципліни, які містяться в програмі, є фундаментальними і становлять основу підготовки магістра правоохоронної діяльності, програма є всебічною, що дає можливість здобувачу бути мобільним у виборі напряму професії правоохоронця.

Водночас слід звернути увагу на необхідність збільшення годин на вивчення здобувачами вищої освіти іноземної мови професійного спрямування, адже в сучасних умовах глобалізації правоохоронні органи дедалі частіше співпрацюють із міжнародними структурами, такими як: Інтерпол, Європол та ін. Для ефективного обміну інформацією, участі у спільних спеціальних операціях або міжнародних тренінгах майбутнім магістрам правоохоронної діяльності необхідне поглиблене володіння іноземною мовою на професійному рівні.

Крім того, виклики воєнного часу та необхідність адаптації поліцейської діяльності до нових умов виконання широкого спектру раніше невластивих органам та підрозділам Національної поліції правоохоронних функцій переконують у доцільності включення до тематики окремих навчальних дисциплін питань особливостей організації діяльності підрозділів поліції в умовах воєнного стану, зокрема ідентифікації вибухонебезпечних предметів, використання БПЛА в поліцейській діяльності, реагування на загрози, пов'язані з джерелами іонізуючого випромінювання тощо, створення для відпрацювання відповідних практичних умінь і навичок навчально-тренувальних полігонів.

Загалом освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність (поліцейські)» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність» повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого



магістра правоохоронної діяльності, який володітиме фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної поліцейської діяльності за цією спеціальністю, та рекомендується для реалізації у Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ.

**Начальник Головного управління  
Національної поліції  
в Дніпропетровській області  
генерал поліції третього рангу**



**Анатолій ЩАДИЛО**